



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

FIESTAS DE SAN RAFAEL. Cinco gracias candidatas a reina de las fiestas de San Rafael, en el Puerto de La Libertad. Son ellas: Ana Edelmira Flores, Paz Guadalupe Zepeda, Marta Lorena Lemus, Ana Gladys

Gavidia y Ana Lorena Angel Hernández, mencionadas en el orden de izquierda a derecha. San Rafael es el Patrono de los pescadores, y su día es el 24 de octubre. Las candidatas son hijas de pescadores, socios de la respectiva cooperativa portuaria.

Pescadores La Libertad en fiesta de San Rafael

El 24 de octubre próximo, será celebrado con solemnidad especial en el Puerto de La Libertad, porque en tal fecha tradicionalmente se ha rendido homenaje al Patrono de los pescadores, que es San Rafael.

Los preparativos de ce-

lebración, son numerosos, contándose entre ellos la elección de la reina de las festividades, entre cinco bellas candidatas, acto que tendrá lugar el 8 de octubre, con un festival danzante.

Luego, el 23 del mismo

—Pasa a la página 42—

Empleado de M. Justicia muerto a tiros en Nejapa

(Quezaltepeque). Acribillado a balazos, dentro de su pick-up, en que se conducía, pereció la noche del viernes pasado, Pedro Antonio Hernández, de 45 años motorista del Ministerio de Justicia. La víctima —se informó— regresaba a esta

ciudad, procedente de San Salvador, fue ultimado en las inmediaciones de la población de Nejapa.

La señora Juana Reyes de Hernández, esposa, del ahora occiso, dio cuenta a las autoridades, que Pedro An-

—Pasa a la página 25—

Accidentalmente perece un empleado de ANTEL

(San Vicente). Hondo pesar y tristeza ha causado entre el personal de ANTEL de esta ciudad, la muerte trágica del celador de líneas de la misma institución Jesús Callejas Fermán de 45 años, que el sábado a las 3 de la tarde, pereció en el kiló-

metro 71 de la calle que de ésta conduce a Tecoluca, cuando efectuaba reparaciones.

Callejas Fermán según el reporte proporcionado en la oficina departamental, acompañado de otros traba-

—Pasa a la página 25—

Exalta labor del coronel J.A. Rivera

Una semejanza del ex presidente de la República, Cnel. Julio Adalberto Rivera, hizo el gerente de ANTEL, Cnel. y Dr. Mauricio Daniel Vides Casanova, al conmemorar el XX aniversario de haberse concedido a esa institución su autonomía.

Anteriormente la Asociación Nacional de Telecomunicaciones operaba con el nombre de Dirección General de Telegrafos y Teléfonos, del Ministerio del Interior y fue precisamente el Cnel. Rivera, que le dio autonomía.

El Cnel. y Dr. Vides Casanova, presidió

los actos, celebrados en el Hotel Presidente y destacó en la vida del ex mandatario sus actividades político-administrativas, dándose a conocer en todos los ámbitos cuscatlecos por su simpatía, según dijo.

“En su primer mensaje presidencial, Rivera ofreció dar pasos encaminados democráticamente a la justa evaluación ciudadana del país, como reconocimiento de que a los partidos políticos les corresponde el máximo interés nacional, principio que ahora se vuelve de palpante actualidad ya que nos gobierna un sistema multipartida-

—Pasa a la página 27—

Red de bibliotecas proyectan en MAG

Ampliar la capacidad de los agricultores salvadoreños, a base de mayor divulgación cultural por medio de bibliotecas agrícolas, pretende el MAG, para lo cual proyecta una red de bibliotecas especializadas.

El proyecto aludido, está contenido en el comunicado que a continuación reproducimos. Dice así:

Red de bibliotecas agrícolas se propone el MAG. Contar con una red de bibliotecas especializadas en Agricultura al servicio del sector agrícola nacional se propone el Ministerio de Agricultura y Ganadería, MAG.

Para tal fin ha tomado en cuenta las

bibliotecas del Centro de Tecnología Agrícola, CENTA; Escuela Nacional de Agricultura, ENA; Centro de Recursos Naturales, CRN; Instituto Salvadoreño de Investigaciones del Café, ISIC y otras, que cumplen con los objetivos de poner al alcance de técnicos del sector agrícola nacional, y usuarios de entidades particulares, una colección comprensiva y completa en el campo de la agricultura y ciencias afines.

El MAG considera que para la operatividad de dicha red es indispensable contar con suficientes bibliotecas y con una base

—Pasa a la página 40—

Fiestas en la Col. Dolores

Del 10 al 16 de los corrientes, la Colonia Dolores de esta capital, celebró sus tradicionales fiestas patronales, en las cuales los vecinos de ese importante sector capitalino veneran a la Virgen de los Dolores, patrona de dicha comunidad.

De acuerdo al programa general elaborado por el Comité Pro Festejos Patronales de la Colonia Dolores, durante los días antes mencionados se realizaron concentraciones religiosas, deportivas, recreaciones populares, elección de la Reina de la Colonia y Fiestas bailables amenizadas por prestigiosos conjuntos, contándose entre ellos, la Orquesta Metropolitana de la

—Pasa a la página 40—

Por error matan a dos ciclistas en Venecia

Dos jóvenes ciclistas, fueron encontrados muertos, presentaban heridas con arma corto-punzante (corvo) en la lotificación El Tanque, cantón Venecia, al norte de la ciudad de Soyapango. Los desconocidos que los ultima-

ron —dicen los vecinos—, los confundieron con unos asaltantes.

Versiones recogidas en el lugar de los hechos dan cuenta, que las víctimas, fueron identificadas como Germán

—Pasa a la página 40—

A jurado caso homicida en 2o. lo Penal Sta. Ana

(Santa Ana). Hernán Antonio Tovar comparecerá este día lunes ante un jurado por la muerte de José Eduardo Tovar, cuyo hecho se comió el 18 de diciembre de 1976 en San Antonio Pajonal. La vista pública la instalará el

Juez Segundo de lo Penal en la sala de jurados del nuevo Palacio de Justicia de esta ciudad.

El juicio se empezó a ventilar en el Juzgado de Primera Instancia de Metapán y a

—Pasa a la página 42—

IVU hace entrega de 1,500 viviendas

Un total de mil quinientas seis viviendas están siendo entregadas por el Fondo Social para la Vivienda en la ciudad de San Miguel.

Con motivo de las celebraciones patrias, el pasado 15 de septiembre el Presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña, entregó las primeras llaves a algunos cotizantes.

El valor total de la inversión en las viviendas construidas en esa zona, es de 27 millones de colones, distribuidos en las Urbanizaciones de El Molino, que contiene quinientas setenta y nueve viviendas por un monto total de 9 millones 200 mil colones. Urbanización Santa Emilia que es proyecto propio del

Fondo en donde se han construido novecientas veintisiete viviendas a un costo de 17 millones 800 mil colones financiados por el Fondo de Inversiones de Venezuela.

La construcción de todas estas viviendas ha significado la generación de mil ochocientos empleos directos, además de la movilización de recursos en la obtención de insumos cuya mayor parte han sido producidos en la zona aumentando con esto la movilización de mano de obra en las industrias conexas de San Miguel.

Al entregar las casas el Fondo Social

—Pasa a la página 42—



EN SAN MIGUEL. La cifra de veinte mil alumnos de los distintos planteles de San Miguel, del año anterior, fue superada durante el desfile del 15 de septiembre del presente

año. Esta foto es elocuente, pues muestra la participación masiva de alumnos y la presencia del pueblo, que quiere paz, y rechaza la violencia.